
 

 

 ATA “PRACINHAS DA CULTURA” n° 007/2021 – 11/11/2021 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR DA “PRACINHAS DA CULTURA – 

ESTAÇÃO CIDADANIA”, DIA 14/12/2021, PELO APLICATIVO “GOOGLE MEET”. 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se pela 

plataforma digital “GOOGLE MEET”, com os recursos de imagem e áudio, com início as 
18h41min(dezoito horas e quarenta e um minutos), reuniram-se o Poder Público, a Sociedade Civil 
e a Sociedade Civil Organizada para a realização da Reunião Ordinária do Grupo Gestor da 
“Pracinhas da Cultura”. 
A Sra. Ana Fadigatti, representante do Poder Público da cadeira da Cultura, iniciou a reunião com as 
boas vindas a todos os gestores e explicou aos gestores o desligamento da srª Juliana Brandão 
Alves da Cunha e apresentando a nova gestora da Sociedade Civil Organizada Sueli Alves Pereira, 
representando a cadeira da “Associação FIBRA” como suplente desta Associação. 
Esta reunião foi aberta com explicações sobre a importância de ser um gestor da Pracinhas da 
Cultura, de suas obrigações, deveres e direitos. Foram colocadas as faltas dos gestores nas reuniões 
e ficou conversado e relembrado que se o gestor tiver várias faltas (conforme o Estatuto) ele será 
convidado a se retirar do grupo gestor e dar o lugar (mediante regras do Estatuto) a outra pessoa 
para ocupar o seu lugar. 
Nesta reunião seria para realização da eleição da Mesa Diretora, mas como não tivemos quórum, 
foi impossível realizar a eleição. 
A srª Doroty Rojas teve a palavra e explanou sobre a importância dos gestores na participação das 
reuniões. 
A srª Ana Fadigatti repassou aos gestores os recados que a mesma recebeu informando as 
ausências de alguns gestores. Gestores que comunicaram a ausência foram: Luiz José Congílio 
Junior, Louryne Karla Fernandes, Maria do Carmo Lima, William Coimbra Rezende, Cíntia de 
Gouveia Becari, Cleverson Neri e Alessandra Alves Andrade. 
Foi informado a todos que a partir deste mês a Pracinhas da Cultura tem segurança 24 horas e esta 
sendo feita por uma empresa de segurança privada, contratada pela Prefeitura de Campo Limpo 
Paulista. 
A provável data para a próxima reunião da Pracinhas da Cultura ficou para o dia 26/01/2022 e caso 
aja qualquer mudança ou alteração será informado antecipadamente pelo grupo de WhatsApp. 
Como não havia mais assuntos pendentes e não havendo quorum para a realização da eleição da 
mesa diretora, encerrou-se a reunião as 19h18minh (dezenove horas e dezoito minutos) com 
despedidas deste ano de 2021, desejos de um natal e um início de ano de felicidades e alegrias. 
 Gestores presentes na reunião 
Sociedade Civil Organizada 

• Alexander Arias Horn 

• Sueli Alves Pereira  

• Doroty Rojas 

• Maria Fernanda Marques 
Sociedade Civil 

• Helena Maria Gnan 

• Poliana Sassi 

• Dione Machado de Oliveira 

• Djair Ferreira dos Santos 
Poder Público 

• Ana Claudia Galvani Fadigatti 
 
 



 

 

 
Em outubro Ana exclui pessoas que estavam no grupo, mas não foram eleitas para compor o 
Conselho. Ficando assim, somente as pessoas eleitas.  
 
Reunião on-line 
Quarta-feira, 10 de novembro · 18:30 até 20:30 
Informações de participação do Google Meet 
Link da videochamada: https://meet.google.com/uqa-gvmy-ziu 
Pauta da reunião  
* dúvidas sobre o desenvolvimento das obras da Pracinhas da Cultura  
* dúvidas sobre a empreiteira  
* segurança da Pracinhas  
* participação dos gestores com ideias e sugestões  
* data da próxima reunião 
 
Olá boa noite queridos gestores  
Nossa reunião foi um sucesso, só não tivemos quórum para realizar a eleição da mesa diretora da 
Pracinhas da Cultura.  
Na terça-feira estarei colocando aqui a Ata da reunião de hoje. Peço à todos que na próxima 
reunião, que será no dia 14 de dezembro todos participem para que possamos realizar a nossa 
eleição da mesa diretora. Precisamos terminar este ano com a mesa diretora eleita.  
Agradeço muito a presença de todos e boa noite 
 
Vamos tentar participar da próxima reunião, se conseguimos a participação de todos, 
conseguiremos realizar a eleição da mesa diretora 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


